ХУРАЛ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «БАЙ-ТАЙГИНСКИЙ КОЖУУН РЕСПУБЛИКИ ТЫВА»



«ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫН БАЙ-ТАЙГА КОЖУУНУ» МУНИЦИПАЛДЫГ РАЙОННУН ТОЛЭЭЛЕКЧИЛЕР ХУРАЛЫ

РЕШЕНИЕ ШИИТПИР

с. Тээли № 15 «О1» ноября 2024 г.

О внесении изменений в Решение Хурала представителей муниципального района «Бай-Тайгинский кожуун Республики Тыва» № 72 от 22.12.2021 года «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном районе «Бай-Тайгинский кожуун Республики Тыва»

В целях приведения в соответствие с законодательством Решение № 72 от 22.12.2022 года «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном районе «Бай-Тайгинский кожуун Республики Тыва», Хурал представителей муниципального района «Бай-Тайгинский кожуун Республики Тыва» РЕШИЛ:

Статья 1. Внести в Положение о бюджетном процессе в муниципальном районе «Бай-Тайгинский кожуун Республики Тыва» от 22 декабря 2021 года № 72 следующие изменения:

- 1. В части 2 статьи 34 слова «не позднее 1 апреля текущего года» исключить;
- 2. Часть 2 статьи 37 дополнить следующим содержанием:

«Годовой отчет об исполнении бюджета муниципального района с заключением Контрольно-счетной палаты представляется в Хурал представителей не позднее 1 мая текущего года.».

Статья 2. Настоящее решение вступает в силу после подписания и подлежит официальному опубликованию на сайте администрации кожууна на www.baitaigatuva.ru.

Глава кожууна - Председатель Хурала представителей муниципального района «Бай-Тайгинский кожуун Республики Тыва»

Аракчаа Р.А.